
6°……… NOM Prénom :……………………………………………………. Date : ……………………..  

Interrogation n°2 

Exercice 1 :   

Compléter les phrases en utilisant tous les mots de vocabulaire suivants : 

   

15 - 7 est…………..…………………………. composée de deux .…………………………..  

On l’obtient en effectuant …………..………………………….. 

5 × 7 est …………..…………………………. composée de deux .………………………….. 

 On l’obtient en effectuant…………..………………………….. 

8 + 9 est …………..…………………………. composée de deux .…………………………..  

On l’obtient en effectuant …………..………………………….. 

 

 

Exercice 2 :  

Effectuer les calculs suivants :  

452 - 297 734 x 206 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Vocabulaire 

NR I AR M TB 

     

Maitrise du calcul posé 

NR I AR M TB 

     

addition 

soustraction 

multiplication 

terme(s) 

produit 

somme 

facteur(s) 

différence 



 

 

Exercice 3 : (répondre au dos de la feuille)  

 

Au collège, il y a 5 sixièmes.  

Pour la réunion parents professeurs les salles de classe toutes identiques ont été 

installées avec 40 chaises par classe pour les parents et 4 chaises pour les professeurs 

présents.  

Combien de chaises doit–il y avoir en tout ? 

 

 NR I AR M TB 

Raisonner      

Calculer      

Communiquer      


